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‘Eva xifotio palag m = 10 kg sivar axivnto néveo o opilovrtio eninedo. O
oLVvTEAEGTNG TPIPNG avapesa 6to opllovTio eninedo kot To kipdTio eivar p = 0,3.

A. No 6Yed100£TE KOl VO VTTOAOYIGETE OAEG TIG OLVALELG TOV OLGKOVVTOL GTO KIPDTIO.

B. And ™ ypovik) otiyun t,=0 €wg ™ ypovikn oty t; aokeitor oto KIPmdTIO
oplovtia dvvaun F n omola emraydvel o kipdtio pe gemrdyvvon o= 0,5 m/s?.

21 ovvéyela, amd T ypovikn otiyun t; éog ) ypovikn otyun =10 s n dvvoun F
Toipvel TETOLN T MGTE TO KIBAOTIO Vo Kiveital pe otabepr| taydtnra.

H péon toyvmta kiviniong tov xipotiov amd t ypovikn otiyun t, £€og ™ xpovikn
otypn to eivaw: v, = 1,6 m/s.

B1l. Na vmoloyicete ) ovvaun F ota ypovikd dtuctiuota: Amd t, éog ty, kKot amd g
éag to.

B2. Na vroroyicete 1N ypovikn otiyun ti.

B3. No oyediboete ) Ypapiky| TopdcTacT TG ToOTNTOG GE GLVAPTNON UE TO XPOVO
kaf’ 6An ™ ddpkeln TG Kivnong.

I'. Tt m0600616 TOL GLVOAMKOV £pyov Tng dvvaung F petatpénetal oe Oeppomra ce
OAn  dbpkela g Kivnong.

Atvetat: g=10 m/s?

Ko Emroyio !!!
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Amdvrnon
A.

210 KIPAOTIO TOL 1GOPPOTEL AGKOVVTOL 01 SVVALELG:
To Bépog: B=mg =10-10=100N

H kd&0gtog dOvaun and to optldvtio eninedo N.
Amd tov 1° Népo tov Nebtwva noipvovpe:

ZFy =0=B-N=0=N=B= N =100Newton

*N

B

B1.

210 k110 ackeitor n oplovria duvaun F kot 1o kifotio apyilet va olcBaivelr. H
dvvaun g tp1Png oAicOnong Ba eivar:

T =pN =0,3-100 = 30N

B

Amd ) ypoviky otrypn to éo¢ ™ ypoviky otryun t epapudlovpe to 2° Nopo tov
Nevtova:
F,=mo=>F-T=ma=F=T+ma=F=30+10-0,5= F=35N

And ™ ypoviky otiyun ty éwg T xpoviky otiyun tr epapuolovpe tov 1° Nopo tov
Nevtova:
F, =0=2F-T=0=F=T=F=30N

B2
210 xpovikd dwdotnpo At, =t; —t, to KifadTio draviel andoToon Si.

210 ypovikod dwotnua At, =t, —t; to Kipoto davvel amdoTaon S;.

O1 e&lomoelg mov TEPLYPAPOLV TV KIVION GTO TAPOTAVE® YPOVIKH SLUCTHLATO EvaL:
1
Sl = E O(.Atf (1)

v, = 0At, (2
s, =u,At,  (3)



Awyoviepog Zavioroviov 1-4-2012
®vowki] A" Avkeiov
At, + At, =10s (4)
s, +s, =v,t, =16-10=16m (%)

H oyéon 4 yiverar: At, =10-At,

Avtikafiotovpe 6t oyéon S To SlecTHHATO!

At? 0,5At;
o L1 aAt (10— At,) =16 =

+v,At, =16 =

At? —20At, +64=0

Emboovpe v devtepofada e&icmon, kot fpickovpe:
At;= 4 s kot At;= 16 s.

H dgbtepn Mon amoppinteton e€otiog e oyéon 4.
Omnodte: At1=4s, apoa t1=4s

B3.
Amo ) oyéon 2 maipvovpe:

v, =0At; =>v,. =0,5-4=2m/s.
Xxed14lovpe TN YPOPIKN TOpAGTOo:

v(m/s) 4
2
r.
Ymoloyilovpe ta SooTHATO S1, S
1 1

S, =—aAt ==.0,5-4° =4m
2 2

S, =V,At, =2-6=12m

To épyo g dvvaun F og 6An ™ dadpoun eivar:

W =35-4+30-12 =500Joule

To €pyo g TpP1¢ oAicOnong oe OAN ™ dtadpoun eivat:
W, =-T-(s, +S,) =—30-16 = —480Joule

H Beppomra Q mov mapdyeton etvat:

Q= |WT| =480J

Onodte
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Q -100% = 480 -100% = 96%
500

F

Apa 1o 96 % 1oV £pyov g F petatpénetal e Beppdtra.



